

## Вирус гриппа распространяется по территории Кипра

Автор: Cyprus  
01.07.2009 15:31

---

По данным ВОЗ на территории Кипра зарегистрировано уже 20 случаев заболевания гриппом А(Н1N1), 16 случаев заражения зафиксированы за последние несколько дней.

Впервые на территории Кипра вирус гриппа А(Н1N1) был обнаружен у гражданки Молдавии, постоянно проживающей на Кипре, после того, как она вернулась из поездки в Нью-Йорк. Затем в госпиталь Лимассола были доставлены трое 18-летних британских туристов, отдыхавших в Протарасе. 21 июня в центральную больницу Фамагусты обратился еще один британец, 22 лет, приехавший на Кипр несколькими днями ранее.

Первая заболевшая и один из «второй» группы уже успешно излечены и выписаны из госпиталей. Остальные больные находятся под наблюдением в специально оборудованных палатах и получают соответствующее лечение, причем состояние британских туристов расценивается как «очень хорошее».

Но, по словам медиков, оснований для паники нет – все случаи проходят в очень легкой форме, больные изолированы и все, кто с ними контактировал, обследуются и проходят профилактическую терапию.

По сравнению с другими странами, где счет заболевшим идет на сотни и тысячи, на Кипре ситуация под контролем, изолированных палат в госпиталях в избытке, и есть надежда, что грипп не затронет широкие слои населения.